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Уважаемые партнеры,
      Наша стратегия, работы с Партнерами, направлена на создание уникальных инженерно-технических решений, по изготовлению, ремонту и защите бетона (камня, кирпича и др.), в строительной отрасли, на разных этапах: проектирования, строительства, эксплуатации и обслуживания.
      Индивидуальный подход, к подбору и созданию конструктивного решения, дает Заказчику возможность экономии средств, как на материалах, так и на стоимости работ. 
     Современная лаборатория, квалифицированный персонал, который ведет непрерывную работу с Заказчиками, создавая, улучшая и оптимизируя, материалы, индивидуально для каждого объекта.
     Уникальные комплексные добавки в бетон, гидроизоляционные материалы, позволяющие провести работы внутри помещения (если это подвал) или снаружи (если это емкость с водой), высокопрочные ремонтные составы, специальные бетонные составы, для применения в условиях низких температур (до -25°С), с набором высокой прочности (до 30 мПа) уже на 6 часов.
     Всё это, разрабатывалось, под конкретные задачи, природно-климатические и технические условия, реальных Заказчиков (ГК «ПИК» Москва- Россия, ArtBeton Contracting & Tr. L.L.C Доха – Катар, MELASCO & SARL Аннаба- Алжир и др.).
Также, мы, предлагаем, нашим Партнерам, широкий ассортимент продукции, для производства общестроительных работ (топпинги, кладочные и штукатурные смеси, усиленные клеевые составы и др.), причем, для снижения стоимости, данных материалов, возможно их изготовление прямо на объекте, силами подрядчика (за счет применения новейших концентратов (премикс) строительных смесей торговой марки ARENA FORCE).
С более подробной информацией предлагаем ознакомится в тематических приложениях к данному письму:
Приложение 1: Применение гидроизоляционных, ремонтных и специальных материалов торговой марки ARENA FORCE.
Приложение 2: Конкурентные преимущества материалов торговой марки ARENA FORCE в сравнении с другими производителями.
Приложение 3: Применение материалов торговой марки ARENA FORCE в дорожном строительстве и ремонте.
Приложение 4: Применение материалов торговой марки ARENA FORCE при производстве железобетонных изделий.
Приложение 5: Применение новейших концентратов строительных смесей торговой марки ARENA FORCE на объектах строительства и при производстве сухих строительных смесей.
[bookmark: _GoBack]Приложение 6: Проектные мощности завода.
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