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Приложение 5
к информационному письму


Применение новейших концентратов строительных смесей торговой марки ARENA FORCE на объектах строительства и при производстве сухих строительных смесей.
Не секрет, что в себестоимости, практически любых строительных смесей, заложены значительные затраты на подготовку инертных составляющих (сушка, фракционирование, добыча и транспортировка до места обогащения и подготовки к производству, электроэнергия, тепло, зарплата работников, упаковка, ГСМ) и доля таких затрат может составлять до 80% себестоимости.
Готовую продукцию, также, необходимо доставить до объекта строительства и, если это расстояние превышает 100-200 км, цена материала значительно увеличивается. На месте объекта строительства происходит обратный процесс (распаковка, затворение водой). 
[bookmark: _GoBack]Как правило, в непосредственной близости, от строительных объектов, находятся источники инертных составляющих смесей (песок, отсев, щебень, вода), себестоимость которых, с учетом доставки до объекта, очень низкая. Остается только добавить специальные модифицирующие полимерные добавки и цемент в необходимой дозировке.
Компания «Завод гидроизоляции «АРЕНА» предлагает Вам значительно снизить себестоимость строительства за счет применения новейших концентратов строительных смесей торговой марки ARENA FORCE.
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